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Dorysuj strzatki na siatce sze§cianu, aby mozna byto zbudowac szescian wygladajacy tak jak na
rysunku obok, wiedzac, ze wszystkie jego $ciany boczne wygladajg tak samo.

}

Pagwa, pigwa i pogwa to trzy gatunki egzotycznych owocoéw. Wiadomo, ze siedem pigw wazy
tyle, co cztery pogwy, a pie¢ pogw wazy tyle, co sze$¢ pagw. Ustaw owoce w kolejnosci
rosngcej wagi.

Naczynie o pojemnosci %/ litra jest napetione sokiem w 75%. Ile soku pozostanie po odlaniu
2 -
/5 litra?

W uktadzie wspotrzednych dane sg trzy wierzcholki prostokata ABCD: A(-5, -1), B(0, -6) i
C(3, -3). Oblicz wspotrzedne punktu D.

Na osobnych kartkach zapisano miary katoéw dwoch tréjkatow, a nastgpnie kartki wymieszano.
Wsrod nich byty nastepujgce miary: 115°, 85°, 75° i 35°. Jakie miary byly na pozostatych
kartkach?

Ile wynosi suma liczb, ktore spehiaja rownanie 6x = *°/,

Janek narysowat na kartce kwadrat o boku 1. Potem wokot niego narysowat wigkszy kwadrat
tak, ze rownolegle boki starego i nowego kwadratu lezaty w odleglosci 1. Postepowat
analogicznie az do chwili, gdy suma obwodow narysowanych do tej pory kwadratow wyniosta
144. Jakie pole miat ten kwadrat?

Zapis |x| oznacza odleglo$¢ na osi liczby X od zera. Znajdz takie liczby X1, X2, X3, X4 1 X5, ktore
spetniaja nastepujace warunki: [X1| = [Xa| = |Xa| = |Xa| = |Xs| = 1 oraz
X1X2 + XoX3 + X3Xa + X4X5+ X5X1 = 0.

Jakie powinny by¢ dhugosci a, b i ¢ bokoéw trojkata, aby zachodzit warunek
a b c — 29
Jove) + ficray + “Jast) = 3

10) Dla liczby catkowitej a okreslamy operacje a*, ktora zastosowana do liczby nieparzystej daje w

wyniku a+3, a zastosowana do liczby parzystej daje w wyniku ®/,. Wyznacz wszystkie liczby
catkowite, dla ktorych spelniona jest rownosé (a*)*=5.
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Szescian wlozono do naczynia z farbg 1 postawiono na jednej ze Scian. Byl zanurzony do %4
wysokosci. Jaka czg$¢ powierzchni szescianu zostata zamalowana?

Z dwoch tréjkatow prostokatnych rownoramiennych ztozono trapez prostokatny. Jakie jest pole
tego trapezu, jesli pole jednego z tro6jkatow wynosi 10?

Jakie powinny by¢ diugosci a, b i ¢ bokow trojkata, aby zachodzit warunek a/(b+c) + b/(c+a) +
c/(at+b) = 1?

Jubiler ma cztery kawatki tancuszka, kazdy jest ztozony z trzech ogniw. Chce zrobi¢ z nich
najdtuzszg mozliwg bransoletke. Rozciecie jednego ogniwa kosztuje 3 zl, a sczepienie ogniwa
kosztuje 2 zk. Jak wykona¢ bransoletke, aby koszt robocizny nie przekroczyt 15 z1?

Liczba calkowita N jest Srednig arytmetyczng liczb 17, 23 i 2n. Jaka jest suma cyfr liczby n?

Na ile sposoboéw mozna rozmiesci¢ liczby od 5 do 10 w kotach diagramu, aby liczby
w stycznych kotach dawaty w sumie liczby pierwsze?

Okrag o $rodku w punkcie O przechodzi przez punkt S, a okrag o srodku w punkcie S
przechodzi przez punkt O. Te okregi przecinajg si¢ w punktach A i B. Jaka miare ma kat AOB?

Napis 3’ [czytaj: trzy do potegi siddmej] oznacza siedmiokrotny iloczyn liczby 3 przez siebie,
3n+3 _ 2 . 3n+2

tzn. 3:3-3-3-3-3-3. Pokaz, ze warto$¢ wyrazenia g g

nie zalezy od wartosci liczby n.

Walet Kier mowi prawd¢ zawsze w poniedziatki, wtorki, srody i czwartki, a pozostate dni
tygodnia klamie. Walet Karo mowi prawde w piatki, soboty, niedziele i poniedziatki, a w
pozostate dni klamie. W zesztym tygodniu obaj powiedzieli rownoczesnie: Wczoraj ktamatem.
W jakim dniu tygodnia miato to miejsce?

Flufy sa czerwone albo niebieskie i maja 2, 3 albo 4 glowy. Flufy, z ktorych kazdy
reprezentowat inng z mozliwych form, ustawiono w szereg w taki sposob, ze sasiedzi zawsze
roznili si¢ kolorem i liczba glow. Na ile sposoboéw mozna flufy ustawi¢ w szereg od lewej do
prawej?
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Janek narysowat na kartce cztery rdzne proste. Ile punktéw przecigcia mogt uzyskac?

Licznik samochodu Leona Podréznika wskazywat, ze od wyjazdu z domu przejechat 12921km.
Po dwoch godzinach na liczniku znowu pokazat si¢ palindrom (tzn. liczba, ktora czyta si¢
jednakowo w obie strony). Z jaka srednig predkoscig jechat Leon, jesli wiadomo, ze nie
przekraczal 140km/h?

Na rysunku nalezy zacieniowaé¢ 6 kwadratow tak, aby utworzyly siatke
szescianu. Na ile sposobow mozna to zrobi¢?

Ramona ma duze pudlo szesciennych klockow o krawedziach dlugosci 4, 6 lub 10 cm. Buduje
wieze z trzech klockow. Ile r6znej wysokosci wiez moze zbudowac?

Piotru$ Pan ma karty z wydrukowanymi na nich liczbami od 1 do 25. Chce z nich utozy¢ jak
najdtuzszy cigg w taki sposob, aby kazde dwie sgsiednie karty mialty wspolny dzielnik bedacy
liczbg pierwsza. Jaki najdluzszy cigg moze utozy¢ Piotru$ Pan?

Najwickszy prostokat zawarty w pewnym trapezie ma pole 777 cm? i jeden z bokow
pokrywajacy si¢ z krotszg podstawa. Najmniejszy prostokat zawierajacy ten trapez ma pole 888
cm’ i jeden z bokow pokrywajacy sie z dluzsza podstawa trapezu. Oblicz pole tego trapezu.

W matematyce n! [czytaj: en silnia] oznacza iloczyn kolejnych liczb naturalnych od 1 do n.
Jaka jest najwigksza liczba K, ktorej kwadrat jest dzielnikiem 10!?

W czworokacie wypuktym ABCD o polu 13 srodek E odcinka AB potaczono z wierzchotkiem
C, a $rodek F odcinka DC z wierzchotkiem A. lle wynosi pole czworokata AECF?

W liscie do babci Mateusz napisat: sen zabiera mi 35% doby i tyle samo czasu spedzam w
szkole, 10% doby zajmuja mi treningi karate, a przez dwie godziny z kwadransem mama
pozwala mi ogladac¢ telewizje. Na odrabianie lekcji przeznaczam 1/8 doby. Co odpisata
Mateuszowi babcia?

Z czerech roznych cyfr tworzymy wszystkie mozliwe liczby czterocyfrowe o niepowtarzajacych
si¢ cyfrach, a nastepnie wszystkie utworzone liczby dodajemy. Jaka jest najwieksza liczba
pierwsza, ktora dzieli te Sumg?



